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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Основні засоби є необхідним фактором  будь-якого 

виробництва. Їх стан та ефективне використання прямо пропорційно впливає на 

кінцеві результати господарської діяльності підприємства. Більш повне та 

раціональне використання основних фондів та виробничих потужностей 

підприємства сприяє покращенню всіх його техніко-економічних показників: 

зростанню продуктивності праці, підвищенню фондовіддачі, збільшенню випуску 

продукції, зниженню її собівартості, економії капітальних вкладень. Саме тому, на 

мою думку, актуальною темою випускної роботи є облік основних засобів на 

виробничих підприємствах. 

Мета та завдання дослідження. Метою випускної роботи є: узагальнення та 

оцінка чинних теоретичних положень методики, організації та практики 

бухгалтерського обліку і аудиту операції з основними засобами; аналіз ефективності 

використання основних засобів на підприємстві; розробка рекомендацій щодо 

удосконалення обліку основних засобів для їх практичного використання для 

прийняття управлінських рішень. 

Дана мета визначила наступні завдання: 

− розглянути економічну сутність та визначення поняття  «основні засоби», 

враховуючи підходи різних вчених та науковців, а також нормативні акти; 

− розглянути різні підходи до класифікації основних засобів та особливості їх 

оцінки; 

− розглянути та оцінити стан обліку на підприємстві; 

− визначити особливості проведення аудиту основних засобів на підприємстві; 

− провести аналіз стану, руху, динаміки та ефективності використання 

основних засобів; 

− розробити шляхи вдосконалення обліку основних засобів на підприємстві. 

Об'єкт  та предмет дослідження. Об'єктом  дослідження – є господарська 

діяльність підприємства ТОВ «Рошен Де Люкс» в частині обліку операцій, що 
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пов'язані з основними засобами. Предмет дослідження – теоретично-організаційні 

основи, методика й практика обліку, аудиту та аналізу операцій з основними 

засобами. 

Методи дослідження. При написанні випускної роботи використовувались, як 

загальнонаукові, так і спеціальні методи пізнання: методи порівняння, логічного 

аналізу, індукції і дедукції, аналізу та синтезу.  

Інформаційна база. Інформаційною базою для написання випускної  роботи є: 

− законодавчі та нормативні акти, що регламентують облік та оподаткування 

операцій з основними засобами; 

− підручники з бухгалтерського та фінансового обліку та аудиту; 

− періодичні видання стосовно обліку наявності та руху основних засобів; 

− первинні документи, облікові регістри та форми фінансової та статистичної 

звітності досліджуваного підприємства. 
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ВИСНОВКИ 

 

В результаті вивчення нормативних документів і економічної літератури з 

проблеми розвиту обліку і аудиту стану руху, використання основних засобів і 

аналізу практики обліку, що діє на ТОВ «Рошен Де Люкс» були зроблені наступні 

висновки: 

1. В економічній літературі обговорюються питання класифікації основних 

засобів. Проводяться різні ознаки їх угрупування. У роботі представлено 

класифікацію основних засобів, що рекомендуються деякими авторами в 

економічній літературі. В цілому різні ознаки угрупування характеризують основні 

засоби у всьому різноманітті їх властивостей та ознак, дають системне уявлення про 

такий складний економічний об’єкт, якими є основні засоби промислового 

підприємства. 

2. П(С)БО 7 дозволило підприємствам самим обирати один із п’яти методів 

нарахування амортизації. Деякі методи нарахування амортизації вимагають 

визначення ліквідаційної вартості основних засобів при обрахунку амортизаційних 

відрахувань. В сучасних умовах дуже важко або навіть неможливо визначити її 

наперед. Це робить застосування цих методів дуже складним. 

3. П(С)БО 7 було б легше застосовувати на практиці, якщо б у нього визначені 

такі терміни, як «залишкова вартість», «справедлива вартість об’єктів», а також 

термін «операційний цикл» і методика його використання. 

4. Одним з недоліків П(С)БО 7 є те, що класифікації основних засобів та 

інших необоротних активів, яка в ньому наведена, не є досить докладною, щоб 

дозволити однозначно і безпомилково відносити об’єкти до тієї чи іншої групи. 

5. Наступний недолік є те, що в наказі про облікову політику підприємства 

вказано що, основними засобами визначаються матеріальні активи, що 

використовуються в операційній діяльності підприємства, вартість яких перевищує 

2500 грн за одиницю, а фактично з 2016 року стоїмостний критерій віднесення 

об’єктів до основних засобів – 6000 грн.  

6. У інвентарних картках обліку основних засобів можна визначити наступні 
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зауваження до їх введення. По перше не заповнені всі необхідні реквізити карток. 

Це може призвести до викривлення даних щодо об’єкта. Одним з головних завдань 

інвентарної картки є наглядне відображення даних для правильного ведення 

аналітичного обліку. Нажаль в сучасній формі інвентарних карток відсутні такі 

познаки, як ліквідаційна вартість, справедлива вартість, методи обраної амортизації. 

Доцільно більш розгорнуто представляти цей документ, бо він повинен надавати 

максимум інформації про об’єкт. 

7. Що стосується акту приймання передачі основних засобів, то також існують 

недоліки у його заповненні. Не заповнюються наступні реквізити: дати його 

складання, норми амортизаційних відрахувань, рахунок для віднесення 

амортизаційних відрахувань, всі необхідні підписи та відмітка бухгалтерії про 

відкриття картки або переміщення об’єктів. Це призводить недосконалого контролю 

за переміщенням та збереженням основних засобів, які у них відображені. 

8. Для даного підприємства доцільно використовувати для деяких об’єктів, 

інший метод розрахунку амортизації, а саме метод зменшення залишкової вартості, 

так як з його використанням величина збитку є значно меншою, порівняно з 

іншими. 

9. На нашу думку, відсутність відділу внутрішнього аудиту - є найбільшим 

його недоліком, адже постійний поточний контроль за здійсненням економічної 

політики i якістю управління підприємством дає можливість попереджувати 

втрати ресурсів, усувати недоліки, своєчасно попереджувати фінансові труднощі. 

Ми вважаємо, що підприємство ТОВ «Рошен Де Люкс» потребує звернути 

увагу на вищенаведені недоліки та поради щодо їх усунення з метою покращення 

стану підприємства. 
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